
Gólözönnel indították az új évet az amatőrök

Írta: Böröczi Zoltán
2016. január 07. csütörtök, 23:01 - Módosítás: 2016. január 07. csütörtök, 23:03

A hetedik fordulóval folytatódott, a Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó
bajnokság, a szennai sportcsarnokban. A forduló érdekessége, hogy rengeteg gól esett, a leg-
gólszegényebb mérkőzésen is nyolc gól született.

      

Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A játéknap első
mérkőzésén a Kaposfüred alaposan nekiesett a Postás csapatának és nyolcgólos előnyre tett
szert. A második játékrész közepén hirtelen egymás után háromszor is becsengettek a
postások, de ezzel minden puskaporukat ellőtték. A folytatásban egy érdekes mérkőzés
következett. A Rákóczis szülők esélyeshez méltóan kezdett, hiszen pillanatok alatt kétgólos
előnyre tettek szert, sőt további ordító lehetőséget is kihasználatlanul hagytak. Az ellenfél pedig
megérezte a lehetőséget és előbb egyenlített majd a vezetést is átvette. A félidő további
részében felválltva estek a gólok, egyik csapat sem tudott előnyt szerezni. A második
játékrészben az Adrenalinnak szinte minden sikerült, míg a Rákóczis szülők játékosai néha még
a gólvolnalról is a kapufát találták telibe. Ezen a napon szinte semmi sem sikerült nekik, így
számukra fájó, de az ellenfelük győzelme megérdemelt. Az Investment gárdájának csak az első
félidőben tudott komolyabb ellenfele lenni az ezúttal tartalékosan felálló Zselic Team gárdája.
Nagyot küzdött a WIN Team is, de ez csak a tisztes vereség elérésére volt elegendő a jól játszó
Kaposfő ellen. A nap utolsó meccsén a QLR komoly erőbedobásra késztette az esélyesebb
Orci gárdáját. Az első félidőben több alkalommal volt döntetlen az állás, de a második félidő
közepén az Orci lépést váltott és újabb gólokat lőve megérdemelten nyerte meg a mérkőzést.

  

  Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság 6. fordulójának
eredményei:
  

Postás-Kaposfüred 4-11 
G.: Dancs 2, Árvai, Gulyás ill. Bunovácz 4, Gyurmán, Balog 2, Horváth G. 2, Galambos 2.

  

Rákóczis szülők-Adrenalin FC 7-10
G.: Nikolausz, Teruzzi 2, Kulcsár 2, Nagy T. 2 ill. Fazekas R. 5, Orbán E. 5.

  

Investment-Zselic Team 5-3
G.: Varga D. 2, Kampf, Bank, Wágner ill. Mester 3
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WIN Team-Kaposfő 5-8
G.: Szorcsik 3, Harnos 2 ill. Ölbei M. 3, Ölbei R. 2, Ivusza 2, Szaka.

  

QLR PC Bontó-Orci 4-6
G.: Nagy K. 2, Mányoki, Nock ill. Somogyi 2, Csiszár, Kesztyűs 2, Oláh.

  

Alibi-Partner Kisáruház 3-0 (játék nélkül)
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A következő forduló (01.13.) párosítása:17.30 Kaposfüred-Parner Kisáruház, 18.00 Zselic
Team-Rákóczis szülők, 18.35 PIPELIFE FC-Win Team, 19.05 Kaposfő-Postás, 19.40 Alibi-QLR
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PC Bontó, 20.15 Orci-Investment.
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